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mamy przyjemność przedstawić ofertę 
na prezenty dla Klientów Biznesowych

Kierujemy się doświadczeniem i skutecznością. Dbamy o szczegóły i 
trzymamy się trendów. Każdy klient traktowany jest indywidualnie. Nowa 

sytuacja wymaga nowych rozwiązań. Sprzedajemy przede wszystkim 
wino – ale... czekamy na Państwa propozycje. Możemy stworzyć zestawy na 
bazie Naszych produktów jak i Państwa sugestii (możemy wino połączyć z 
np.: słodyczami, kawą, kieliszkami czy innym alkoholem, itd.). Wszystko w 

opakowaniu z przysłowiową kokardą.

Jesteśmy bezpośrednim, niezależnym importerem wina z całego świata. 
Kierujemy się pasją i działamy z pasją. Zapraszamy do współpracy.

Z przyjemnością podejmiemy się zleceń 
bez względu na wielkość zamówienia.



      ZESTAW R1
Połączenie wybranego wina lub innego alkoholu z conajmniej dwoma elementami 
dodatkowymi. Wszystko spakowane w ozdobne kartonowe opakowanie, całość 
uzupełniona suszem świątecznym.

Przedstawiony zestaw składa się z:

Wino czerwone Granite Hill Cellars  / Wino musujące Proseco Gleni Extra Dry

Kompozycja poszczególnych elementów w 
zestawie jest tylko propozycją. 

Belgijska czekolda mleczna w świątecznej aranżacji
Trybuszon PullTaps

Cena: 88 Pln*
Cena zestawu bez wina 38 Pln Cena: 75 Pln*

Cena zestawu bez wina 38 Pln



      ZESTAW R2
Połączenie wybranego wina lub innego alkoholu z conajmniej trzema elementami 
dodatkowymi. Wszystko spakowane w ozdobne kartonowe opakowanie, całość 
uzupełniona suszem świątecznym.

Przedstawiony zestaw składa się z:

Wino czerwone Granite Hill Zinfandel/ Tierras de la Reina Crianza

Kompozycja poszczególnych elementów 
w zestawie jest tylko propozycją. 

Herbata Taylors Enaglish Breakfast
Belgijska czekolda mleczna w świątecznej aranżacji

Trufles Cupido Creme

Cena: 116 Pln*
Cena zestawu bez wina 66 Pln

Cena: 116 Pln*
Cena zestawu bez wina 66 Pln



     ZESTAW R3
Połączenie wybranego wina lub innego alkoholu z conajmniej czterema 
elementami dodatkowymi. Wszystko spakowane w ozdobne kartonowe 
opakowanie, całość uzupełniona suszem świątecznym.

Przedstawiony zestaw składa się z:

Wino czerwone Tierras de la Reina Crianza / Frankovka Enosopia

Kompozycja poszczególnych elementów 
w zestawie jest tylko propozycją. 

Ciasteczka z białą czekoladą i żurawiną
Ciasteczka z nadzieniem figowym
Trufles Cupido Creme

Belgijska czekolda mleczna w świątecznej aranżacji

Cena: 111 Pln*
Cena zestawu bez wina 61 Pln Cena: 88 Pln*

Cena zestawu bez wina 61 Pln



     ZESTAW R4
Połączenie wybranego wina lub innego alkoholu z conajmniej sześcioma 
elementami dodatkowymi. Wszystko spakowane w ozdobne kartonowe 
opakowanie, całość uzupełniona suszem świątecznym.

Przedstawiony zestaw składa się z:

Wino białe Irpinia Falangina / Proseco Gleni Extra Dry

Kompozycja poszczególnych elementów 
w zestawie jest tylko propozycją. 

Belgijska czekolda mleczna w świątecznej aranżacji

Ciasteczka z nadzieniem figowym / Ciasteczka z białą czekoladą i żurawiną

Cafe Crema Bar

Wafle kakaowe / Czekoladki belgijskie - Chesterfield
Herbata Taylors Enaglish Breakfast / Taralli alla Pizza

Olio Extra Vergine di Olia

Cena: 140 Pln*
Cena zestawu bez wina 100 Pln

Cena: 156 Pln*
Cena zestawu bez wina 119 Pln



      ZESTAW R5
Wypełnienie stanowią dwie butelki dowolnego alkoholu
zapakowane w ozdobne opakowanie kartonowe, całość
uzupełniona suszem świątecznym i elementami świątecznymi.

Przedstawiony zestaw składa się z:

Wino czerwone Aglianico Campania / Aldea 0.0 Red Tempranillo

Kompozycja poszczególnych elementów 
w zestawie jest tylko propozycją. 

Wino białe Irpinia Falangina / Aldea 0.0 Verdejo

Belgijska czekolda mleczna w świątecznej aranżacji

Cena: 110 Pln*
Cena zestawu bez wina 30 Pln

Cena: 90 Pln*
Cena zestawu bez wina 30 Pln



      ZESTAW R6
Połączenie wybranego wina lub innego alkoholu z conajmniej ósmoma 
elementami dodatkowymi. Wszystko spakowane do skrzynki drewnianej, całość 
uzupełniona suszem świątecznym.

Przedstawiony zestaw składa się z:

Kompozycja poszczególnych elementów w zestawie jest tylko propozycją. 

Cena: 199 Pln*
Cena zestawu bez wina 149 Pln

Wino czerwone Tierras de la Reina Crianza
Belgijska czekolda mleczna w świątecznej aranżacji
Herbata Taylors Enaglish Breakfast
Ciasteczka z białą czekoladą i żurawiną
Ciasteczka z nadzieniem figowym
Czekoladki belgijskie - Chesterfield
Olio Extra Vergine di Olia
Wafle kakaowe
Trybuszon PullTaps



      ZESTAW R7 - mini
Połączenie wybranego wina lub innego alkoholu z co najmniej 
dwoma elementami dodatkowymi. Wszystko spakowane w 
ozdobne kartonowe opakowanie, całość uzupełniona suszem 
świątecznym.

Przedstawiony zestaw składa się z:

La Tordera Prosecco 0.2l

Kompozycja poszczególnych elementów w zestawie jest tylko 
propozycją. 

Belgijska czekolda mleczna w świątecznej aranżacji
Czekoladki belgijskie - Chesterfield
Cafe Crema Bar
Olio Extra Vergine di Olia
Taralli alla Pizza

Cena: 59 Pln*
Cena zestawu bez wina 44 Pln

Cena zestawu 52 Pln*



Central Valley, Chile

Charakteryzuje się pięknym żółtym 
kolorem z zielonkawym odcieniem. 
Bukiet pełny dojrzałych tropikalnych 
owoców, z wysuniętym na przód 
ananasem i smakami cytrusów. 
Delikatna mineralność, dobra budowa 
i średniego poziomu kwasowość 
tworzą ciekawą kompozycję. Finisz 
długi i owocowy.

1. AUTHOR SAUVIGNON BLANC
SUPERIORE

Sauvignon Blanc

Central Valley, Chile

Wino w kolorze intensywnego 
fioletu. W nosie, czarne owoce, 
pieprz, kawa i fiołek posiadający 
ciekawy i bogaty aromat Carmenere. 
W ustach doskonale rozkładające 
się na podniebieniu gładkie taniny, 
obecność czarnych owoców i długa 
trwałość

4. AUTHOR CARMENERE SUPERI-
ORE

Carmenere

Vinho Verde, Portugalia

To portugalskie wino ma bardzo 
czysty i cytrynowy kolor. Aromat 
owocowy i świeży. Czyste i przyjemne 
o bogatym i ciekawym bukiecie. 
Wyraźne owoce cytrusowe i miękkie 
aromaty tropikalne, takie jak 
liczi i marakuja. Prezentuje się 
z gładką mineralnością. Bardzo 
zrównoważone i o ciekawej 
strukturze.

2. BICUDO VINHO VERDE

Loureiro, Arinto, Trajadura

Cena: 27 zł

Cena: 27 zł

Cena: 27 zł

Slavonija, Chorwacja

Charakteryzuje się pięknym żółtym
kolorem z zielonkawym odcieniem. 
Bukiet pełny dojrzałych tropikalnych 
owoców, z wysuniętym na przód 
ananasem i smakami cytrusów. 
Delikatna mineralność, dobra 
budowa i średniego poziomu 
kwasowość tworzą ciekawą 
kompozycję. Finisz długi i owocowy.

5. FRANKOVKA ENOSOPIA

Frankovka

Manchuela, Hiszpania

To bezalkoholowe białe wino 
produkowane z winogron verdejo. To 
białe wino charakteryzuje się jasną 
słomkowożółtą barwą i intensywnym 
aromatem dojrzałych winogron. 
Świeże i owocowe.

3. ALDEA VERDEJO 0%

Verdejo

Manchuela, Hiszpania

Bezalkoholowe czerwone wino z 
winogron Tempranillo, o atrakcyjnej 
czerwonej barwie z fioletowymi 
odcieniami, intensywnym aromacie 
czarnych jagód i jagód kryje w sobie 
lekkie słodkie i karmelowe niuanse. 
Jego usta są słodkie i trwałe.

6. ALDEA TEMPRANILLO 0%

Tempranillo

Cena: 27 zł

Cena: 30 zł

Cena: 30 zł



Cava, Hiszpania

Kolor jasnosłomkowy z 
zielonkawymi refleksami. W 
bukiecie pobudzająca mieszanka 
owoców (dojrzały melon, banan) 
oraz nuty moreli i jabłek. Na 
podniebieniu harmonijne i żywe, 
przyjemne i eleganckie, dobrze 
zintegrowana kwasowość, okrągły 
i elegancki  posmak z owocowym 
charakterem.

9. CAVA PROA BRUT

Macabeo, Parellada, Xarello

Rioja, Hiszpania

Głęboki, wibrujący wiśniowy kolor, 
charakterystyczny dla winogron 
Tempranillo. Wino ma wyraźny, 
intensywny aromat dojrzałych 
czerwonych owoców, z subtelnym 
posmakiem wanilii i słodkich 
przypraw. Na podniebieniu jest 
świeże, delikatne i aksamitne.

10. TIERA DE LA REINA JOVEN

Tempranillo

Rueda, Hiszpania

Charakteryzuje się świeżymi 
aromatami cytrusów, zielonego 
jabłka i trawy cytrynowej. Valle de 
Oron Verdejo jest lekkie i rześkie, z 
dobrze zrównoważoną kwasowością 
i nutami owoców tropikalnych.

7. VALLE DE ORON VERDEJO

Verdejo

Cena: 35 zł

Cena: 35 zł

Cena: 35 zł

Friuli, Włochy

Prosecco Gleni ma bardzo jasny 
słomkowo-żółty kolor z delikatnym 
i trwałym nalotem. W nosie jest 
bardzo musujący i intensywny, 
aromatyczny i owocowy, z nutami 
kwiatowymi, takimi jak kwiaty 
wiśni, pierwiosnki i stokrotki. Ma 
bardzo świeży, pikantny i delikatny 
smak.

12. GLENI EXTRA DRY

Glera

Mendoza, Argentyna

W kieliszku rubinowe z fioletowymi 
refleksami. W nosie dominują 
aromaty świeżych wiśni, dżemu 
truskawkowego, przełamanych nutą 
dymu i rozmarynu w tle. W ustach 
krągłe, zrównoważone, odnajdziemy 
smaki śliwek, malin i wanilii. Finisz 
długi o słodkich taninach i dymnej 
końcówce.

11. SEPTIMA MALBEC

Malbec

Mendoza, Argentyna

To ciekawe Chardonnay ukazuje w 
kieliszku żółtą barwę z zielonkawymi 
refleksami. Nos jest bardzo wyrazisty. 
Owoce tropikalne, takie jak ananas i 
mango, wyróżniają się wraz z nutami 
cytrusowymi, takimi jak grejpfrut.
Na podniebieniu świeże, owocowe, 
tłuste i zrównoważone. 

8. SEPTIMA CHARDONNAY

Chardonnay

Cena: 37 złCena: 37 zł

Cena: 37 zł



Rioja, Hiszpania

Wino ma aromaty białych owoców 
(gruszki, skórki brzoskwini) 
połączone z białymi kwiatami 
i nutami tropikalnymi, czyste i 
mocne. Podniebienie jest jedwabiste, 
gładkie ze świeżym, harmonijnym 
długim posmakiem.

13. LARCHAGO FABULAS
BLANCO

Viura

Rioja, Hiszpania

Intensywny wiśniowo-czerwony 
kolor z fioletowym brzegiem. 
Złożone aromaty z dużą ilością 
czerwonych owoców i dzikich jagód 
oraz przypraw z dębu. Wyraziste i 
eleganckie ze słodkimi taninami.

16. LARCHAGO FABULAS
TEMPRANILLO

Tempranillo

Cena: 39 zł

Cena: 39 zł

Cava, Hiszpania

Ta Cava ma bladożółty kolor, 
miękkie i przyjemne wejście, 
z imponującą strukturą na 
podniebieniu, tropikalnymi 
aromatami, pozostawiając delikatny 
i długotrwały posmak.

18. CAVA VALLFORMOSA -
ALCOHOL FREE

Macabeo, Parellada, Xarello

Penedès, Hiszpania

W kieliszku jasnożółte z 
zielonkawymi refleksami. 
Bezpośrednio pociągający bukiet 
z kwiatowymi zapachami, nutą 
płatków róży, egzotycznych owoców, 
takich jak liczi oraz nutą limonki i 
skórki pomarańczowej. Dostarczane 
z subtelną słodyczą na świeżym 
podniebieniu, bardzo przypominającą 
smak świeżych winogron; przyjemny 
posmak.

15. MASIA FREYE

Parellada, Muscat

Cena: 42 zł

Cena: 42 zł

Campania, Włochy

Jest to wino o energicznej i spójnej 
strukturze, charakteryzujące się 
rubinowo- czerwonym kolorem. W 
nosie przyjemnie pikantne (tytoń 
i wiśnia); w smaku wytrawne, 
intensywne i harmonijne.

20. CAMPANIA AGLIANICO

Aglianico

Campania, Włochy

Odznacza się wspaniałym słomkowo- 
żółtym kolorem, jego bukiet to 
wyszukana aromatyczna mieszanka 
dojrzałych owoców z akcentami 
kwiatowymi (polne kwiaty); 
smaczne, gęste, ale świeże i smaczne, 
które pozostawiają wspaniałą 
aromatyczną trwałość.

23. IRPINIA FALANGINA

Falanghina

Cena: 40 zł

Cena: 40 zł



Catalunya, Hiszpania

Czyste i owocowe, podkreślające 
aromaty białych owoców z lekkimi 
i przyjemnymi nutami starzenia. 
Miękkie, kremowe i delikatne 
bąbelki. Z kwasowością, która daje 
długi i trwały posmak.

20. CAVA VALLFORMOSA
RESERVA BRUT

Macabeo, Parellada, Xarello

Rioja, Hiszpania

Wino jest aromatyczne, z 
intensywnymi nutami czerwonych 
owoców leśnych, kwiatów, 
gałki muszkatołowej i drzewa 
sandałowego. Wśród smaków 
dominują akcenty malin, wanilii i 
cynamonu. Wino cieszy podniebienie 
przyjemną teksturą, głębią i 
doskonałym balansem.

23. TIERA DE LA REINA
CRIANZA

Tempranillo

Friuli, Włochy

Białe, wytrawne wino pochodzące 
z regionu Friuli we Włoszech. 
Bukiet egzotyczny, świeży  i 
owocowy, z wyczuwalnymi nutami 
warzywnymi. W ustach rześkie, 
ze zbalansowaną kwasowością i 
owocowym wykończeniem. Idealne 
jako aperitif, towarzystwo lekkich 
przekąsek i delikatnych dań rybnych.

19. LE MONDE SAUVIGNON BLANC

Sauvignon Blanc

Cena: 50 zł

Cena: 50 zł

Cena: 50 zł

Friuli, Włochy

Ciemny rubinowy kolor. Wyraźny 
pieprz, ciemne owoce, jeżyny, 
wiśnie, maliny, trochę kremowej 
białej czekolady. Aksamitne taniny 
z nutami mocnego pieprzu. Miła 
kwasowość i świeżość. 

22. LE MONDE
CABERNET FRANC

Cabernet Franc

Veneto, Włochy

Pachnąca mieszanka kwiatów 
i owoców z nutami niedojrzałej 
gruszki i zielonego jabłka, liczi 
(owoców o typowym zapachu 
winogron na różnych etapach 
dojrzałości), nutami jaśminu i 
tymianku i lekkim posmakiem 
limonki.

24. LA TORDERA BRUNEI
VALDOBIADENE

Glera

Cena: 50 zł Cena: 57 zł

Veneto, Włochy

Lekkie, świeże i owocowe z aromatem 
jabłka, ziół śródziemnomorskich, 
kwiatu akacji i delikatnego, żywego 
musu.

21. LA TORDERA PROSECCO 0.2L

Glera

Cena: 15 zł



Rioja, Hiszpania

Reserva z Rioja w tradycyjnym 
bezkompromisowym stylu. Głęboka 
ciemno wiśniowa barwa z jasnymi 
refleksami. Delikatne owo- cowe 
aromaty dzikich i czerwonych 
owoców wkomponowanych we 
wspaniałe zapachy dębu, wanilii 
oraz przypraw. W ustach gładkie i 
pełne z długim finiszem.

25. LARCHAGO RESERVA

Tempranillo

Jura Krakowsko -
Częstochowska, Polska

Wino ze szczepu Cabernet Cortis ma 
intensywną purpurową barwę. Jest 
bogate w aromaty jeżyn, czarnej 
porzeczki oraz pestek wiśni a także 
posiada delikatne nuty dębowe. 
W smaku pełne i garbnikowe 
z intensywnym, pikantnym 
zakończeniem.

26. CORTIS BIAŁE SKAŁY

Cabernet Cortis

Slavonija, Chorwacja

Wino ma zielonkawo-żółty kolor 
ze złotymi refleksami. Zapach jest 
wyrazisty, o owocowym charakterze 
zdominowanym przez jabłko i 
morelę. Smak jest pełny, kremowy, 
złożony z ładną równowagą 
alkoholu, słodyczy i migdałowej 
goryczki w posmaku.

27. MIRAZ GRASEVINA

Graševina

Cena: 67 zł Cena: 75 zł Cena: 80 zł

Puglia, Włochy

Intensywnie czerwony kolor z 
fioletowymi refleksami. Jego 
główną nutą owocową jest 
jeżyna, ozdobiona nutami kakao 
i kawy. Złożone i zbudowane, 
dzięki drewnianemu starzeniu, 
charakteryzuje się elegancką i 
harmonijną trwałością.

28. 1895 PRIMITIVO DI
MANDURIA

Primitivo

Jura Krakowsko -
Częstochowska, Polska

Wino półwytrawne o delikatnym 
słomkowym kolorze o tropikalno- 
cytrusowym bukiecie. Cukier 
resztkowy doskonale zbalansowany 
z chrupką kwasowością. Przyjemny, 
elegancki finisz.

29. SOLARIS BIAŁE SKAŁY

Solaris

Rapel Valley, Chile

Barwa głębokiej czerwieni i bukiet 
dojrzałej słodkie porzeczki i jagody, 
przełamane niuansami wanilii 
i karmelu urzekają od pierwszej 
chwili degustacji. Smak tego jakże 
wyśmienitego wina pozostaje na 
długo w pamięci. Mocna struktura, 
niebywale długi finisz i duża 
intensywność.

30. AUTHOR FAMILY
RESERVA CARMENERE

Carmenere

Cena: 67 zł Cena: 75 zł Cena: 80 zł



Sycylia, Włochy

Etna Bianco rodzi się z umiejętnej 
winifikacji białych winorośli 
Carricante. Wino o barwie 
słomkowo-żółtej z jasnozielonym 
cieniem, które oferuje nuty 
mineralne z zapachami typowymi 
dla win z wysokich rejonów, zielone 
jabłko z podstawowymi aromatami 
charakterystycznymi dla odmiany.

31. ETNA BIANCO

Carricante

Niederhausen, Niemcy

Złożoność tego wina przekonuje od 
pierwszego łyku i jest niezrównana.
Na podniebieniu prezentuje się z 
aromatami przypominającymi 
cytrusy i owoce pestkowe. Zachwyca 
też skoncentrowaną mocą połączoną 
z taneczną lekkością.

32. 7 TERROIRS RIESLING
GUT HERMANSBERG

Riesling

Chablis, Burgundia, Francja

Blady, błyszczący żółty kolor. 
Wyrafinowany nos otwierający 
się na białe kwiaty, wiosenne nuty 
roślinne oraz subtelne mineralne
i cytrynowe podteksty. Bogate i 
obfite podniebienie z delikatnymi 
perfumami. Krągłe, a jednocześnie 
mineralne i świeże. Wegańskie.

33. CHABLIS DOMAINE
CHARDONNAY

Chardonnay

Cena: 80 zł Cena: 85 zł Cena: 90 zł

Sycylia, Włochy

Etna Rosso pochodzi z umiejętnej 
winifikacji autochtonicznych 
winogron Nerello Mascalese i 
Nerello Cappuccio z Etny.
Winifikowana w stalowych 
beczkach i starzona w dębowych 
beczkach. Wino o intensywnym i 
pikantnym aromacie.

34. ETNA ROSSO

Nerello Cappuccio, Nerello 
Mascalese

Haut-Medoc, Francja

Świeże wino o intensywnej 
owocowości, które posiada kolor: 
granatu z fioletowymi refleksami 
Nos: delikatny, lekko kwiatowy z 
niuansami czerwonych owoców, 
smak: okrągły i giętki, bardzo 
zrównoważony.

35. MOULIN ROUGE
CRU BOURGEOIS

Merlot, Cabernet Sauvignon, 
Cabernet Franc

Rioja, Hiszpania

Intensywne i zachęcające wino, w 
nosie klasyczne dębowe aromaty 
tostów, wanilii, śliwek i suszonych 
owoców wiśni. Dojrzałe soczyste 
taniny, eleganckie i zrównoważone z 
przyjemnym długim wykończeniem.

36. IZARBE RESERVA

Tempranillo

Cena: 80 zł Cena: 85 zł Cena: 90 zł



Pfalz, Niemcy

Naturalna fermentacja, 18 
miesięcy leżakowania i naturalna 
fermentacja jabłkowo-mlekowa w 
beczkach nadają winu jedwabiste 
taniny, dużą głębię i wspaniałą 
soczystość. Elegancki!

37. VON WINNING
PINOT NOIR ROYALE

Pinot Noir

Veneto, Włochy

Potężne, świetne wino o kolorze 
głębokiego granatu, delikatnym 
owocowym zapachu z nutami 
fiołków, róż i lukrecji, bogate i dobrze 
wyważone w smaku, jedwabiste 
taniny, przyjemny posmak 
suszonych owoców.

42. AMARONE DELLA
VALPOLICELLA RISERVA

Corvina, Molinara, Rondinella

Champagne, Francja

To czyste Chardonnay zapewnia 
porywający bukiet świeżej 
gruszki, płatków owsianych i 
mniszka lekarskiego, marzanki 
i złocistego miodu. W ustach 
rześka, orzeźwiająca kwasowość 
nadaje strukturę soczystemu, 
przewiewnemu profilowi. Subtelna 
trwałość cytryny i miodu utrzymuje 
się na języku.

40. LENIQUE MICHEL
BLANC DE RESERVE

Chardonnay, Pinot Meunier, 
Pinot Noir

Cena: 110 zł

Cena: 280 złCena: 170 zł

Ribera del Duero, Hiszpania

W kieliszku intensywny kolor 
mocno dojrzałej wiśni. Odrobinę 
mętne, z gęstą łzą barwiącą szkło. 
Nos jest świeży, intensywnie 
owocowy aromat z wyrazistymi, 
dobrze zbalansowanymi nutami 
balsamicznymi. Pachnie czarnym, 
mocno dojrzałym owocem w 
połączniu z aromatem cedrowego 
drewna, kawy.

39. CEPA MALABRIGO 2015

Tempranillo

Piemont, Włochy

Rubinowoczerwony kolor ze 
świeżymi aromatami czerwonych 
jagód odzwierciedlającymi wczesny 
rozwój. Aromaty współgrają z 
intensywnymi czerwonymi owocami 
i typowymi ziemistymi elementami 
na podniebieniu. Typowa świeża 
kwasowość, wysoka taniny i nuty 
czarnej trufli i wanilii są dobrze 
zintegrowane w długim finiszu.

38. BAROLO ICOLLIROSSI

Nebbiolo

Rioja, Hiszpania

Wino doskonale pokazuje tradycyjny 
styl Rioja, jest doskonale ułożone, 
kompleksowe z niebywałą głębią 
i wielowarstwowością. Złożone 
aromaty ciemnych owoców, 
przypraw. W ustach gładkie, okrągłe 
i pełne z eleganckimi taninami.

41. CHAVARRI GRAN
RESERVA 2000

Tempranillo

Cena: 250 złCena: 170 zł

Cena: 230 zł



OPAKOWANIE W1

Zapraszamy do zapoznania się z ofertą opakowań drewnianych i tekturowych. Na Państwa życzenie możemy 
wykonać grawer lub druk logo. 

SKRZYNKA NA 2 BUTELKI W4

OPAKOWANIE W2

SKRZYNKA DREWNIANA W5

OPAKOWANIE W3

SKRZYNKA NA 1/3 BUTELKI W6

OPAKOWANIE W7



 

CENA:
Ceny podane w w/w ofercie są cenami netto w PLN.

DOSTAWA:
Dostawa zamówienia w jedno miejsce: PLN 0,00

Dostawa każdego zestawu pod inny adres: PLN 25,00 netto do 30kg

WAŻNOŚĆ OFERTY:
Oferta ważna do 31.12.2024r. lub do wyczerpania zapasów.  

Poszczególne warianty proponowanych zestawów mogą ulec zmianie.

PŁATNOŚĆ:
14 dni od otrzymania faktury.

Gratulujemy wyboru zakupionych propozycji. Dziękujemy za zaufanie 
w kwestii oferty.

Powyższa oferta to doskonały wybór, który podkreśli powagę 
i szacunek Państwa Firmy.  

Przypominamy, iż w przypadku, gdy życzą sobie Państwo zestawów 
innych niż te które zostały przedstawione w katalogu, jesteśmy 

gotowi wspólnie z Państwem je zrealizować – uprzejmie zapraszamy do 
konsultacji.




